

# Часть той силы, которая вечно будет зла и вечно работает хорошо О Барселоне, Шарлотсвилл, Медиа-Мефистос и Челси Клинтон

#Media #Clinton #Trump

Кто не знает фигуры Мефисто в «Фаусте» Гёте, который хочет отвлечь главного героя на правильном пути, который раскрывает себя как тот, кто отрицает все творение и представляет себя как разрушительный элемент человечества и планы Бога.

Очевидно, этот же Мефисто становится все более заметным в традиционных средствах массовой информации и с радостью обнимает их.

Например, во время прямого освещения террористических атак в Барселоне с середины 2017 года были очень тревожные комментарии левых либеральных представителей СМИ, которые пытались политически связать атаки исламистских экстремистов на знаменитой «Лас-Рамблас» в Барселоне без каких-либо колебаний события в Шарлоттсвилле в Соединенных Штатах за несколько недель до этого.

CNN знаменитость Wolf Blitzer сказал следующее во время живого изображения из Барселоны:

Будут вопросы о подражателях, будут вопросы о том, что произошло в Барселоне, было ... все это была подражательная версия того, что случилось в Шарлоттсвилле, штат Вирджиния»

Репортер из MSNBC упомянул об этом:

С интенсивностью информации, которую мы связывали с инцидентом в Шарлоттсвилле за последние пять дней, вполне возможно, что это, возможно, ускорило стремление этих террористических группировок к тому, чтобы набраться внимания и провести аналогичную атаку»

То, что в Барселоне были подобные нападения, например, на [Берлинском рождественском рынке](#), а также в [Ницце, Франция](#), задолго до того, как Шарлоттсвилль игнорируется, конечно, в полном соответствии с Мефисто.

Челси Клинтон, дочь Билла и Хиллари Клинтон, вскоре после этого стала явным поклонником Мефисто и, похоже, прошептала ему на ухо Мефисто, что церкви должны наконец начать поклоняться ему, а также его старшему брату Люциферу. Она [написала следующее: 17 августа 2017 года](#):

История Люцифера, восставшего против Бога, является частью многих христианских традиций. Я никогда не был в церкви с статуей Люцифера»



Учитывая многочисленные откровения о своих собственных родителях, особенно в отношении таинственных авиакатастроф, убийств и самоубийств для разных людей, которые были вокруг Билла и Хиллари Клинтон в течение последних десятилетий, эти предложения из Фауста Гете могут не распространяются только на «Челси Клинтон», а также на самые популярные средства массовой информации:

Я дух, когда-либо, который отрицает!  
И это правильно: поскольку все создано,  
В свою очередь, заслуживает уничтожения;  
Лучше, если ничего не получится.  
Итак, все, что вы называете Грехом, видите ли,  
Разрушение, короче говоря, то, что вы имели в виду  
По Злу, это мой истинный элемент.

Кстати, президент США сказал следующее о нападениях в Шарлоттсвилле, что резко контрастирует с обвинениями, которые были распространены против него и его якобы «недостаточно сильными заявлениями» во многих основных СМИ Мефистоса:

...но мы внимательно следим за ужасными событиями, разворачивающимися в Шарлоттсвилле, штат Вирджиния.

Мы самым решительным образом осуждаем это вопиющее проявление ненависти, фанатизма и насилия со стороны многих сторон.  
Это продолжается в нашей стране в течение долгого времени. Не Дональд Трамп, не Барак Обама, это продолжается долгое время.

В Америке нет места для этого. Сейчас жизненно важно быстрое восстановление правопорядка и защита невинных жизней. Ни один гражданин не должен бояться за свою безопасность и безопасность в нашем обществе, и ни один ребенок не должен бояться выходить на улицу и играть или быть со своими родителями и хорошо провести время.

Я только что позвонил с губернатором Вирджинии Терри Маколифом, и мы согласились, что ненависть и разделение должны прекратиться и должны прекратиться прямо сейчас. Мы должны собраться вместе, как американцы, с любовью к нашей нации и настоящей привязанностью, и действительно, я говорю это так сильно, искренне привязан к друг другу.

Наша страна очень хорошо работает во многих отношениях, у нас есть рекорд, просто абсолютная

рекордная занятость. У нас безработица самая низкая за последние 17 лет, у нас есть компании, вливающиеся в нашу страну. Фохсопп и автомобильные компании, и многие другие, они возвращаются в нашу страну. Мы пересматриваем торговые сделки, чтобы сделать их отличными для нашей страны и отлично подходят для американского рабочего. В нашей стране так много невероятных вещей. Поэтому, когда я наблюдаю за Шарлоттсвиллом, мне очень, очень грустно.

Я хочу приветствовать великую работу государственной и местной полиции в Вирджинии. Это невероятные люди, правоохранительные органы. Невероятные люди, а также национальная гвардия, они, конечно, упорно работали и работают умные, они делают потрясающую работу. Федеральные власти также оказывают огромную поддержку губернатору, он поблагодарил меня за это, и мы здесь, чтобы предоставить любую другую помощь, мы готовы, готовы и способны.

Прежде всего, мы должны помнить эту истину: независимо от нашего цвета, вероисповедания, религии или политической партии, мы все сначала американцы. Мы любим нашу страну, мы любим нашего бога, мы любим наш флаг, мы гордимся нашей страной, мы гордимся тем, кто мы есть. Поэтому мы хотим, чтобы ситуация была исправлена в Шарлоттсвилле, и мы хотим изучить ее. И мы хотим видеть, что это то, что мы делаем неправильно, как страна, которая может случиться так.

Моя администрация восстанавливает священные узы верности между этой нацией и ее гражданами. Но наши граждане также должны восстановить узы доверия и верности друг другу.

Мы должны любить друг друга, уважать друг друга и ценить нашу историю и наше будущее вместе. Очень важно. Мы должны уважать друг друга. В идеале мы должны любить друг друга»



<https://www.sun24.news/ru/chast-toy-sily-kotoraya-vechno-budet-zla-i-vechno-rabotaet-khorosho-o-barselone-sharlotsvill-media-mefistos-i-chelsi-klinton.html>